

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**COMUNA FRATA**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 26 MAI 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.173 din 18 mai 2022 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN – MIRON primarul comunei Frata, MOLDOVAN DUMITRU – contabil , si angajați poliției locale Frata .

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 28 aprilie 2022 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 28 aprilie 2022, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul POP VASILE – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

**ORDINEI DE ZI**

1. Informare cu privire la activitatea sportiva și de agrement desfășurată la nivelul comunei Frata.
2. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA APROBAREA PARTICIPARII LA PROGRAMUL DE FINANTARE PNRR/C10-FOND LOCAL SI APROBARE A PARTENERIATULUI CONFORM ANEXEI
3. Proiect de hotărâre privind APROBAREA DOCUMENTATIEI IN VEDEREA PARTICIPARII LA PROGRAMUL "FONDUL LOCAL" IN CADRUL PLANULUI NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA – COMPONENTA 10
4. Proiect de hotărâre PRIVIND APROBAREA PROIECTULUI „*DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE A CENTRULUI DE MONITORIZARE ÎN TIMP REAL A SITUAȚIEI DIN COMUNA FRATA ȘI A SISTEMULUI DE SUPRAVEGHERE A DOMENIULUI PUBLIC, CU FUNCȚII AVANSATE*” CU INCLUDEREA ÎN PROIECT A ACHIZIȚIONĂRII ȘI AMPLASĂRII PE DOMENIUL PUBLIC AL COMUNEI, A 2 STAȚII DE REÎNCĂRCARE (4 PUNCTE DE REÎNCĂRCARE) PENTRU VEHICULE ELECTRICE ȘI PARTICIPAREA LA PROGRAMUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENTĂ, APELUL DE PROIECTE PNRR/2022/C10, COMPONENTA 10 – FONDUL LOCAL
5. Proiect de hotărâre PRIVIND APROBAREA PROIECTULUI „*REABILITARE MODERATĂ A DISPENSARULUI MEDICAL DIN LOCALITATEA FRATA, COMUNA FRATA NR. 420, JUD. CLUJ*” ȘI PARTICIPAREA LA PROGRAMUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENTĂ, APELUL DE PROIECTE PNRR/2022/C10, COMPONENTA 10 – FONDUL LOCAL
6. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA APROBAREA ORGANIZĂRII ȘI FUNCȚIONĂRII REȚELEI DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE PE RAZA COMUNEI FRATA, ÎN ANUL ȘCOLAR 2022 – 2023
7. Probleme diverse

2

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare se dă curs la informarea privind activitatea sportivă și de agrement desfășurată la nivelul comunei Frata prezentată de către domnul Moldovan Dumitru – președinte .

Nefiind întrebări se trece la aprobarea proiectelor de hotărâri din prezenta ordine de zi.

În continuare doamna președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la programul de finanțare PNRR/C 10 - FOND LOCAL și aprobare a parteneriatului conform anexei, iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

#### **HOTĂRÂREA CU NR. 25**

Se prezintă în continuare de către domnul președinte de ședință proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației în vederea participării la programul “FONDUL LOCAL” ÎN CADRUL PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚA – COMPONENTA 10. Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

#### **HOTĂRÂREA CU NR. 26**

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului „DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE A CENTRULUI DE MONITORIZARE ÎN TIMP REAL A SITUAȚIEI DIN COMUNA FRATA ȘI A SISTEMULUI DE SUPRAVEGHERE A DOMENIULUI PUBLIC, CU FUNCȚII AVANSATE” CU INCLUDEREA ÎN PROIECT A ACHIZIȚIONĂRII ȘI AMPLASĂRII PE DOMENIUL PUBLIC AL COMUNEI, A 2 STAȚII DE REÎNCĂRCARE (4 PUNCTE DE REÎNCĂRCARE) PENTRU VEHICULE ELECTRICE ȘI PARTICIPAREA LA PROGRAMUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, APELUL DE PROIECTE PNRR/2022/C10, COMPONENTA 10 – FONDUL LOCAL . Consilierii prezenți au aprobat în nr. de 12 „pentru” și 1 „abținere” fapt pentru care au adoptat ;

#### **HOTĂRÂREA CU NR. 27**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „REABILITARE MODERATĂ A DISPENSARULUI MEDICAL DIN LOCALITATEA FRATA, COMUNA FRATA NR. 420, JUD. CLUJ” ȘI PARTICIPAREA LA PROGRAMUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, APELUL DE PROIECTE PNRR/2022/C10, COMPONENTA 10 – FONDUL LOCAL. Consilierii prezenți au aprobat în nr. de 12 „pentru” și 1 „abținere” fapt pentru care au adoptat ;

#### **HOTĂRÂREA CU NR. 28**

Se prezintă și se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind ORGANIZAREA ȘI FUNCȚIONAREA REȚELEI DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE PE RAZA COMUNEI FRATA, ÎN ANUL ȘCOLAR 2022 – 2023 .În urma consultărilor consilieri au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

#### **HOTĂRÂREA CU NR. 29**

DIVERSE. Domnul POP IOAN arată faptul că ar trebui împrejmuit cimitirul din satul Soporu de Câmpie , cel puțin pe partea dispre drum .Domnul consilier Somlea Teodor-Cristian arată faptul , că trebuie desfundate podurile de pe drumurile comunale si sătești

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al cômunei Frata .

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

**PREȘEDINTE**

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE  
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

**POP VASILE**

**LĂCAN DANIEL MIHĂIȚĂ**

